



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2073 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 25 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

பதவிகள் - வெற்றிடம்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்படத்தகுபதும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

கல்வி அமைச்சர்

நாட்டின் தேசிய பாடசாலைகளில் காணப்படும் சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழி மூல ஆசிரியர் வெற்றிடங்களுக்காக பட்டதாரிகளை தொழில் வாய்ப்புக்களில் ஈடுபடுத்தும் வேலைத்திட்டத்தின் கீழ் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்ட பட்டதாரிகளை இலங்கை ஆசிரியர் சேவையின் 2-II தரத்திற்குச் சேர்த்துக்கொள்ளல் - 2018

பட்டதாரிகளை தொழில் வாய்ப்புக்களில் ஈடுபடுத்துவதற்காக ஆரம்பிக்கப்பட்ட வேலைத்திட்டத்தின் மூலம் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்ட அபிவிருத்தி உதவியாளர்கள், திட்டமிடல்/ நிதி உதவியாளர்கள் மற்றும் அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர்களாக நியமனம் பெற்று கல்வி அமைச்சிலும் அதன் கீழுள்ள திணைக்களங்கள், தேசிய பாடசாலைகள், ஆசிரியர் கல்லூரிகள் மற்றும் கல்வியியற் கல்லூரிகளில் சேவையாற்றும் உத்தியோகத்தர்களில் இலங்கை ஆசிரியர் சேவையில் இணைவதற்கு விரும்புவோரை தேசிய பாடசாலைகளில் நிலவும் 6 - 11 ஆம் தரங்களில் காணப்படும் ஆசிரியர் வெற்றிடங்களுக்காக இலங்கை ஆசிரியர் சேவையின் 2-II தரத்திற்குச் சேர்த்துக்கொள்வதற்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

விண்ணப்பதாரர்கள் 2011.12.07 ஆந் திகதிய 11/2260/504/179-I கொண்ட அமைச்சரவைத் தீர்மானத்திற்கைய சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்ட பட்டதாரி வேலைத்திட்டம், 2005 ஆம் ஆண்டில் பட்டதாரி பயிற்சி வேலைத்திட்டம் மற்றும் 2008 ஆம் ஆண்டில் தருண அருணை III வேலைத்திட்டத்தில் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்டு கல்வி அமைச்சிலும் அதன் கீழ் காணப்படும் திணைக்களங்கள், தேசிய பாடசாலைகள், ஆசிரியர் கல்லூரிகள், கல்வியியற் கல்லூரிகளில் சேவையாற்றும் அபிவிருத்தி உதவியாளர்கள், திட்டமிடல் / நிதி உதவியாளர்கள் மற்றும் அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர்களாக இருக்க வேண்டும்.

இவ் அறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கைய தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை கீழ்க் குறிப்பிட்ட திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 7.4 வாசகத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆலோசனைகளுக்கைய பதிவுத் தபாலில் அனுப்ப வேண்டும். மேலும் பரிட்சையின் பெயரை சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிட வேண்டும்.

(அ) விண்ணப்பம் கோரும் இறுதித் திகதி : 2018.06.22 ஆந் திகதி ஆகும்.

குறிப்பு - விண்ணப்பப்படிவம் அல்லது அது தொடர்பிலான சுடிதம் தபாலில் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதித்துக் கிடைக்கும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் தொடர்பில் சுருத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது. இறுதித் தினம் வரை விண்ணப்பப்படிவத்தைத் தாமதிப்பதன் மூலம் ஏற்படக்கூடிய பாதிப்புக்களை விண்ணப்பதாரிகளே ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

02. சேவைக்குச் சேர்த்துக் கொள்வதற்கான முறைகள் :-

2.1. 5.1 அல்லது 5.2 அல்லது 5.3 இல் தகையுடன் 5.4 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகையைகளைப் பூர்த்தி செய்த விண்ணப்பதாரர்கள் இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு தகையைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளனரா என்பது தொடர்பில் பரிசீலனை செய்வதற்காக பொதுவான நேர்முகப் பரிட்சைக்குத் தேர்ந் வேண்டும்.

2.2. நேர்முகப் பரிட்சையில் தகையை பெறவோர் தொழிலின் முக்கியத்துவம் வாய்ந்த சுற்றல், சுற்பித்தல் செயற்பாடுகள் தொடர்பாக விண்ணப்பதாரியிடம் காணப்படும் திறமைகளை சுருத்திற் கொள்வதற்காக இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் 08 ஆவது வாசகத்திற்கைய பிரயோகப் பரிட்சைக்குப்படுத்தப்படுவர். விண்ணப்பதாரியினால் பிரயோகப் பரிட்சையின் போது பெற்றுக்கொள்ளும் மொத்தப் புள்ளிகளில் முன்னுரிமை அடிப்படையில் பாடசாலையை அடிப்படையாகக் கொண்ட முறைமைக்கைய காணப்படும் வெற்றிட எண்ணிக்கைக்கு இணங்க ஆட்சேர்ப்பு மேற்கொள்ளப்படும்.

இவ் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகையையற்ற விண்ணப்பதாரர்கள் நேர்முகப்பரிட்சையின் போது நிராகரிக்கப்படுவர்.

2.3. இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலுக்கு உரிய வெற்றிடங்கள் அட்டவணை 02 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆசிரியர் வெற்றிடம் காணப்படும் பாடசாலைகளுக்காக மாத்திரம் ஆட்சேர்ப்பு மேற்கொள்ளப்படுவதுடன் அப்பாடசாலைகளில் சேவையாற்ற விரும்பும் விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விரும்பத் தொடருக்கைய பாடசாலைகளைப் பெயரிட வேண்டும். ஒரு விண்ணப்பதாரிக்கு உயர்ந்தபட்சம் 03 பாடசாலைகளுக்கு மாத்திரம் விண்ணப்பிக்க முடியும் என்பதை சுருத்திற் கொள்ள வேண்டும்.

குறிப்பு

பாடசாலையை அடிப்படையாகக் கொண்ட முறைக்கைய நேர்முகப் பரிட்சையில் கூடுதலான புள்ளிகளுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும். அத்துடன் ஒரே பாடசாலைக்கு விண்ணப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரர்கள்

பலர் சமமான புள்ளிகளைப் பெற்றிருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் விண்ணப்பதாரரின் நிரந்தர வதிவிடத்திலிருந்து அப்பாடசாலைக்குள்ள தூர அளவிற்கைய முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

2.4. இவ் வெற்றிடங்களுக்காக சேர்த்துக்கொள்ளப்படுவது பாடசாலையை அடிப்படையாகக் கொண்ட முறையின் கீழ் என்பதினால் சுமார் 08 வருடங்கள் கடக்கும் வரை எம்முறையிலும் இடமாற்றங்கள் வழங்கப்படமாட்டாது.

03. சேவையில் ஈடுபடுத்துவதற்கான நிபந்தனைகள் :-

(i) இப்பதவி நிரந்தரமானது. பதவிக்குரிய ஓய்வூதிய சம்பள முறை தொடர்பாக அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கை அடிப்படையிலான தீர்மானங்களுக்குட்பட வேண்டும்.

(ii) இப் பதவிக்கு நியமனம்பெறும் உத்தியோகத்தர்கள் ஒரு வருடம் பதிற் கடமைக் காலத்திற்கு உட்பட்டிருக்க வேண்டும்.

(iii) 2007.07.01 ஆந் திகதிக்கு பின்னர் அரசு சேவையில் நிரந்தர நியமனம் பெற்ற உத்தியோகத்தர்கள் பொதுநிருவாகச் சுற்றறிக்கை 01/2014 மற்றும் அதனுடன் இணைந்த சுற்றறிக்கைகளுக்கைய அரசு சருமமொழி தொடர்பில் தேர்ச்சியை தாங்கள் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

(iv) அரசு சேவை ஆணைக்குழுவின் செயற்பாட்டு ஒழுங்கு விதிமுறைகளுக்கும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபன விதிக்கோவைக்கும் அரசு நிதி ஒழுங்குகளுக்கும் திணைக்களத்தின் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் இந்நியமனம் உட்பட்டிருக்கும்.

(v) 2014.10.23 ஆந் திகதி இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் இலக்கம் 1885/8 கொண்ட அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பிரசுரிக்கப்பட்ட இலங்கை ஆசிரியர் சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பின் ஒழுங்கு விதிமுறைகளுக்கும் அச் சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பிற்கும் இதற்குப் பின்னர் மேற்கொள்ளப்படும் திருத்தங்களுக்கும் அரசு சேவையின் நியமனங்களுக்குரிய பொது நிபந்தனைகளுக்கும் இந் நியமனம் கட்டுப்படுகின்றது.

04. சம்பள அளவு :-

இப்பதவிக்கைய பொதுநிருவாகச் சுற்றறிக்கை இலக்கம் 3/2016 இற்கைய இந் நியமனத்திற்குரிய சம்பளச்சுற்றறிக்கைக் கைய G-E-02-2016 ரூபா 33,300 - 495 x 5-680x5-825x7-1,335x20 - ரூபா 71,650 (மாதாந்தம்) மீட்டர் அளவு தங்களுக்கு உரித்தாகும். சம்பளக் கொடுப்பனவுகள் மேற்கொள்ளப்படுவது இச் சுற்றறிக்கையின் II ஆம் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒழுங்கு விதிமுறைகளுக்கு அமையவாகும். இதற்கு மேலதிகமாக அரசு உத்தியோகத்தர்களுக்கு அரசினால் காலத்திற்குக் காலம் செலுத்தப்படும் ஏனைய கொடுப்பனவுகளும் தங்களுக்கு உரித்தாகின்றது.

05. கல்வித் தகையை :-

5.1. பல்சலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சலைக்கழகம் அல்லது பல்சலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பட்டம் வழங்கும் நிறுவனத்தின் மூலம் பெற்றுக்கொண்ட கல்விமாணிப் பட்டத்தைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

5.2. பல்சலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சலைக்கழகம் அல்லது பல்சலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பட்டம் வழங்கும் நிறுவனத்தினால் பட்டம் பெற்றிருத்தல்.

மற்றும்

(அ) அரசு கல்வியியற் கல்லூரி ஒன்றில் 03 ஆண்டுகளை விடக்குறையாத நிறுவன ரீதியிலான ஆசிரியர் பயிற்சிப் பாடநெறியினை வெற்றிகரமாகப் பூர்த்தி செய்திருத்தல்.

அல்லது

(ஆ) கல்வி விடயத்திற்குப் பொறுப்பான நிரல் அமைச்சினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இரு வருடங்களை மீட்டக் குறையாத நிறுவனத்தில் ஆசிரியர் பயிற்சிப் பாடநெறியினை பூரணப்படுத்தியிருத்தல்.

அல்லது

(இ) அமைச்சினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட மற்றும் தொலைக்கல்வி முறையின் மூலம் 03 வருடங்களை விடக் குறையாத ஆசிரியர் பயிற்சிப் பாடநெறியினைப் பூர்த்தி செய்திருத்தல்.

5.3. பல்சலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சலைக்கழகம் அல்லது பல்சலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பட்டம் வழங்கும் நிறுவனத்தின் மூலம் பட்டத்தைப் பெற்றிருத்தல்.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரிட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிறை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர்**, அதாவது 2018, யூன் மாதம் 14 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, யூன் மாதம் 01 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8, 2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



கங்கானி வியனகே, அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

மற்றும்

(அ) பல்சுலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சுலைக்கழகம் அல்லது பல்சுலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பட்டம் வழங்கும் நிறுவனத்தின் மூலம் பட்டப்பின் பட்ட சல்வி டிப்ளோமாவைப் பெற்றிருக்கல்.

5.4. 5.1 அல்லது 5.2 அல்லது 5.3 ஆகிய தகைமைகளுக்கு மேலதிகமாக இலங்கை ஆசிரியர் சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பின் ஒழுங்கு விதிமுறைகளுக்கமைய சல்விப் பொதுத்தராதர சாதாரண தரப் பரீட்சையில் சிங்கள மொழி அல்லது தமிழ் மொழியில் சித்தியடைந்திருக்கல் வேண்டும்.

குறிப்பு - பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் உள்நாட்டு க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சை மற்றும் அதற்குச் சமமானதாக அங்கீகரிக்கப்பட்ட பரீட்சையில் சித்தியடைந்தோருக்கும் விண்ணப்பிக்க முடியும்.

06. ஏனைய தகைமைகள் :-

- (i) விண்ணப்பதாரர்கள் இலங்கைப் பிரஜையாக இருக்க வேண்டும்.
- (ii) விண்ணப்பதாரர்கள் சிறந்த நன்னடத்தை கொண்டவராக இருக்கல் வேண்டும்.
- (iii) விண்ணப்பப்படிவங்களை சோரும் இறுதித் திசுதியன்று பதவிக்குச் சேர்த்துக்கொள்வதற்காகத் தேவையான சகல தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்திருக்கல் வேண்டும்.
- (iv) சகல விண்ணப்பதாரர்களும் இலங்கையில் எந்தவொரு பிரதேசத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கும் பதவியில் கடமைகளை மேற்கொள்வதற்கும் போதியளவு உடல், உள்ளத் தகைமைகளைக் கொண்டவர்களாக இருக்கல் வேண்டும்.

07. விண்ணப்பிக்கும் முறை :-

7.1. விண்ணப்பப்படிவம் இவ்வறிவித்தலில் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக இருக்க வேண்டியதுடன், A4 அளவு கடத்தாசியின் இரு பக்கத்தையும் பயன்படுத்தித் தயாரித்து விண்ணப்பதாரியினால் பூரணப்படுத்தப்பட வேண்டும். 1.0 தொடக்கம் 3.5 வரையான தலைப்பு முதலாவது பக்கத்திலும், எஞ்சிய தலைப்பினை இரண்டாம் பக்கத்திலும் உள்ளடக்கக் கூடியவாறு பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலம் விண்ணப்பப்படிவத்தைத் தயாரிக்க வேண்டும் என விசேடமாக கருத்திற் கொள்ள வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஒவ்வாத விண்ணப்பப்படிவங்களும், சரியாகப் பூர்த்தி செய்யப்படாத தகவல்களைக் கொண்ட விண்ணப்பப்படிவங்களும் முன் அறிவித்தல் இன்றி நிராகரிக்கப்படும். (விண்ணப்பப்படிவத்தின் போட்டோப் பிரதியை வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும்).

7.2. விண்ணப்பிக்கும் பாடம் மற்றும் மொழி மூலத்தை எக்காரணம் கொண்டும் மாற்றியமைக்கக்கூடாது என்பதுடன், அது தொடர்பில் சமர்ப்பிக்கப்படும் மேன்முறையீடுகள் தொடர்பில் கருத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது.

7.3. ஒரு விண்ணப்பதாரிக்கு ஒரு விண்ணப்பப்படிவத்தை மாதிரிமே சமர்ப்பிக்க முடியும்.

7.4. 5.1 அல்லது 5.2 அல்லது 5.3 ஆகிய தகைமையுடன் 5.4 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளை பூர்த்தி செய்த விண்ணப்பப்படிவத்தை 2018.06.22 திசுதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் “உதவிச் செயலாளர், ஆசிரியர் தர்பனக் கிளை, சல்வி அமைச்சு, இசுருபாய், பத்தரமுல்ல” என்ற முகவரிக்கு கிடைக்கக்கூடியவாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்ப வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தை இட்டு அனுப்பும் சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “பட்டதாரிகளை தொழில் வாய்ப்புக்களில் ஈடுபடுத்தும் வேலைத்திட்டத்தின் கீழ் சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்ட பட்டதாரிகளை இலங்கை ஆசிரியர் சேவையின் 2-II தரத்திற்குச் சேர்த்துக்கொள்ளல் - 2018” எனக் கட்டாயமாகக் குறிப்பிடப்பட்டுக்க வேண்டும்.

7.5. மாதிரி விண்ணப்பப்படிவங்களுக்கு ஒவ்வாத மற்றும் முழுமையாகப் பூரணப்படுத்தப்படாத தகவல்கள் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். தபாலிலும்போது விண்ணப்பப்படிவம் சானாமல்போதல் அல்லது தாமதித்துக் கிடைப்பது தொடர்பான முறைப்பாடுகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது. அத்துடன் விண்ணப்பப்படிவம் கிடைக்கப் பெற்றதாக அறிவிக்கப்படமாட்டாது.

08. பிரயோகப் பரீட்சை :-

சல்வி விடயத்திற்குப் பொறுப்பான நிரல் அமைச்சின் செயலாளரினால் நியமிக்கப்படும் நேர்முகப் பரீட்சை சபைக்கு முன்னால் விண்ணப்பதாரி இனங்காணப்பட்ட தலைப்பின் கீழ் 05 நிமிடத்தை விடக் குறையாத சமர்ப்பிப்புக்களை மேற் கொள்ள வேண்டும். இதற்கு உயர்ந்தபட்சம் 25 புள்ளிகள் வழங்கப்படுவதுடன் பிரயோகப் பரீட்சையில் சித்தியடைவதற்காக கீழ்க் குறிப்பிட்ட ஒப்பளவுகளுக்காக குறைந்தபட்சம் 02 புள்ளிகள் வீதம் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

தொ. இல	பிரயோகப் பரீட்சையின் போது புள்ளிகள் வழங்கப்படும் ஒப்பளவுகள்	உயர்ந்தபட்ச புள்ளிகளின் அளவு	சித்தியடையத் தேவையான புள்ளிகளின் அளவு
01	நோக்கம் மற்றும் பிரவேசம்	05	02
02	ஆளுமை மற்றும் குரல் நிருவாகம்	05	02
03	தொடர்பாடலின் தெளிவுகள்	05	02
04	நேர முகாமைத்துவம்	05	02
05	சமர்ப்பிப்பதற்கான கலைசார்ந்த முறைப் பயன்பாடுகள்	05	02
	மொத்தப் புள்ளிகளின் அளவு	25	10

09. விண்ணப்பப்படிவத்தை பூர்த்தி செய்வதற்கான ஆலோசனைகள் :-

விண்ணப்பப்படிவத்தை பூர்த்தி செய்யும் போது கீழ்க் குறிப்பிட்ட அட்டவணை 01 மற்றும் 02 இணை மாதிரம் குறிப்பிட வேண்டும்.

அட்டவணை 01

மொழி மூலம்	குறியீட்டு இலக்கம்
சிங்கள மொழி	2
தமிழ் மொழி	3

10. விண்ணப்பப்படிவத்தின் இலக்கம் 07 தலைப்பின் கீழ் தமது திணைக்களப் பொறுப்பாளர் மூலம் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தைக் கட்டாயமாகச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

11. நேர்முகப் பரீட்சைக்காக உரிய தினத்தில் பங்கேற்காத விண்ணப்பதாரர்கள் தொடர்பில் எக்காரணம் கொண்டும் மீளக் கருத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது.

12. அத்துடன் நேர்முகப் பரீட்சை தினமன்று சகல சான்றிதழ்களையும் சமர்ப்பிக்க வேண்டியதுடன், பின்னர் சமர்ப்பிக்கப்படும் எந்தவொரு சான்றிதழும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

13. இவ் அறிவித்தலில் உட்படாத விடயங்கள் இருப்பின் அது தொடர்பாகத் தீர்மானம் எடுக்கும் உரிமையும், ஏதேனும் வெற்றிடங்களில் ஒரு பகுதி அல்லது முழுமையாக நிரப்ப அல்லது நிரப்பாது இருப்பது தொடர்பாக இறுதித் தீர்மானம் எடுக்கும் உரிமை அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் சல்விச் சேவைக் குழுவிற்கு உரியதாகும்.

14. சிங்களம், தமிழ் மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்படும் இவ்வறிவித்தலில் மொழி வாசகங்களுக்கிடையே ஏதேனும் ஒப்பீடு இன்மைகள் காணப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் சிங்கள மொழி மூலமான அறிவித்தல் சரியானது எனக் கருதி நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

சுனில் ஹெட்டி-ஆர்ச்சி,
செயலாளர்,
சல்வி அமைச்சு,

சல்வி அமைச்சு,
“இசுருபாய்”,
பெலவத்த, பத்தரமுல்ல.
2018, மே 03.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

அலுவலகப் பயன்பாட்டுக்காக

சல்வி அமைச்சு

நாட்டின் தேசிய பாடசாலைகளில் காணப்படும் ஆரம்பப் பாடத்தின் கீழ் சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழி மூல ஆசிரியர் வெற்றிடங்களுக்காக பட்டதாரிகளை தொழில் வாய்ப்புக்களில் ஈடுபடுத்தும் வேலைத்திட்டத்தின் கீழ் சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்ட பட்டதாரிகளை இலங்கை ஆசிரியர் சேவையின் 2-II தரத்திற்குச் சேர்த்துக் கொள்ளல் - 2018

Appointment of graduates (recruited under the programme to employ graduates) to grade 2 – II of Sri Lanka Teachers' Service for vacancies in Sinhala and Tamil medium teaching existing in national schools of the island – 2018

சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்ட பட்டதாரி வேலைத்திட்டம் மற்றும் பதவி (கூட்டினுள் உரிய இலக்கத்தைக் குறிப்பிடவும்.):

2005 பட்டதாரி பயிற்சி வேலைத்திட்டம்	1	
2008 தருண அருண III வேலைத்திட்டம்	2	
2011.12.07 ஆந் திசுதிய 11/22060/504/179-I இலக்கம் கொண்ட அமைச்சரவைத் தீர்மானத்திற்கமைய சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்ட பட்டதாரி வேலைத்திட்டம்	3	

தேற்றும் மொழி (உரிய குறியீட்டு இலக்கத்தைக் குறிப்பிடவும்) :

சிங்கள மொழி - 02

தமிழ் மொழி - 03

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக.)

அட்டவணை 02 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு விண்ணப்பிக்கும் பாடசாலைகளுக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள தொடர் இலக்கத்தைப் போன்று பாடசாலையின் விருப்பத் தொடருக்கமைய இங்கு குறிப்பிடவும்.

விருப்பத் தொடர்	பாடசாலைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள தொடர் இலக்கம்	பாடசாலையின் பெயர்
1		
2		
3		

01.

1.1. முழுப் பெயர் (ஆங்கில செப்பிற்றல் எழுத்தில்) :
(உ-ம். : AMRAKON MUDIYANSELAGE NAMAL HERATH)

1.2. இறுதியில் வரும் பெயரை முதலிலும் ஏனைய பெயர்களின் முதல் எழுத்துக்களைப் பின்னரும் குறிப்பிட்டு பெயர் :
(உ-ம். : HERATH A.M.N.)

1.3 முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :

02. தற்போதைய முகவரி (ஆங்கில செப்பிற்றல் எழுத்தில்) :

3.

3.1. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இல :

3.2. திருமணமானவர்/திருமணமாகாதவர் (திருமணமாகாதவர் - 1, திருமணமானவர் - 2) :
(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் குறிப்பிடவும்)

3.3. பிறந்த திசுதி : வருடம் மாதம் திசுதி

3.4. 2018.06.22 ஆந் திசுதியன்று வயது :- வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்

3.5 ஆண்/பெண் பால் (பெண் - 1, ஆண் - 0) :-

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் குறிப்பிடவும்)

04. சல்வித் தகைமைகள் தொடர்பான விபரங்கள் :-

க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சை				க.பொ.த. (உ.த) பரீட்சை	
ஆண்டு:- பரீட்சை இலக்கம்:-				ஆண்டு:- பரீட்சை இலக்கம் :-	
பாடங்கள்	பெறுபேறு	பாடங்கள்	பெறுபேறு	பாடங்கள்	பெறுபேறு
1		6		1	
2		7		2	
3		8		3	
4		9		4	
5		10			

05. உயர்சல்வித் தகைமைகள் தொடர்பான விபரங்கள்:-

5.1. பட்டம் :

5.2. வழங்கிய பல்சுலைக்கழகம் :

5.3. பட்டம் செல்லுபடியாகும் திசுதி :

5.4. பட்டம் தொடர்ந்தள்ள பிரதான பாடம்/பாடங்கள் :

5.5. பட்டம் பெற்றுள்ள மொழி மூலம் :

பட்டி சாலை புள்ளி விலை இல.	மாகாணம்	மாவட்டம்	பாடசாலையின் பெயர்	முதலாம் மொழி		இரண்டாம் மொழி		வரலாறு	4-ம்/5-ம்/6-ம்/7-ம்/8-ம்/9-ம்/10-ம்/11-ம்/12-ம்	ஆரோ சனை			
				சிங்கள மொழி/பாடசாலை	தமிழ் மொழி/பாடசாலை	சிங்கள மொழி/பாடசாலை	தமிழ் மொழி/பாடசாலை						
24066	சப்ரகமுவ	சேகாலை	சே/தெலுறியோவிட்ட மகா வித்தியாலயம்	2	0	2	0	0	0	2	0	2	0
24112	சப்ரகமுவ	சேகாலை	சே/தொளியகல சிறிமன் மத்திய மகா வித்தியாலயம்	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0
24158	சப்ரகமுவ	சேகாலை	சே/பின்னெலிய மத்திய மகா வித்தியாலயம்	2	0	1	0	1	0	2	0	2	0
24228	சப்ரகமுவ	சேகாலை	ருவன்வெல ராஜசிங்க மத்திய மகா வித்தியாலயம்	2	0	1	0	2	0	3	0	1	0
24321	சப்ரகமுவ	சேகாலை	சே/பின்னெலிய மத்திய மகா வித்தியாலயம்	2	0	2	0	1	0	2	0	2	0
24343	சப்ரகமுவ	சேகாலை	சே/மாவனல் சாஹிரா முஸ்லிம் மத்திய மகா வித்தியாலயம்	0	5	0	0	0	2	0	0	0	2
24355	சப்ரகமுவ	சேகாலை	சே/மாவனல் மயூரபாதி மத்திய மகா வித்தியாலயம்	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0
24504	சப்ரகமுவ	சேகாலை	சே/புளைய மோரி மகா வித்தியாலயம்	0	0	0	0	1	0	2	0	2	0
24577	சப்ரகமுவ	சேகாலை	சே/தோளங்கமுவ டட்டி சேனாநாயக்க மத்திய கல்லூரி	1	0	1	0	0	0	1	0	0	0
மொத்தம்				265	81	251	56	165	27	229	76	89	30

5-681/2

இலங்கைக் கணக்காளர் சேவையின் தரம் III இற்கு தொழிற்சாலை மற்றும் திறமை அடிப்படையில் நேரடியாக ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - 2016

இலக்கம் 1670/3 மற்றும் 2010.09.10 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதி விசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் வெளியிடப்பட்ட இலங்கைக் கணக்காளர் சேவை பிரமாணக் குறிப்பின் 7.4 ஆம் பந்தியின் பிரகாரம் இலங்கைக் கணக்காளர் சேவையின் தரம் III ஐச் சேர்ந்த கணக்காளர் பதவிகளுக்கு தொழிற்சாலை மற்றும் திறமை அடிப்படையில் நேரடியாக ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் தொடர்பான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இதனுடன் இணைத்துள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரகாரம் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2018, யூன் 25 ஆந் திசுதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர், கொழும்பு 07, பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சின் செயலாளருக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தினை அனுப்பும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் "இலங்கைக் கணக்காளர் சேவையின் தரம் III இன் பதவிகளுக்காக நேரடியாக ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் விண்ணப்பம்" என்று குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

02. ஆட்சேர்ப்பு முறை :-

கணக்காளர் சேவையின் தொழிற்சாலை மற்றும் திறமை அடிப்படையில் தரம் III இல் காணப்படும் பெற்றிடங்களில் 35 இற்கு கூடாத தொகையினரை நியமிப்பதற்காக பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்ட நபர்களிடம் இருந்து பரிசீலனை அறிவித்தல் மூலம் விண்ணப்பங்களைக் கோரி, அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் அனுமதிக்கப்படுகின்ற நேர்முகப் பரீட்சை குழுவொன்றினால் நடத்தப்படுகின்ற கட்டமைப்புசார் நேர்முகப் பரீட்சை ஒன்றின் பெறப்பெறாத அடிப்படையில் உத்தியோகத்தர்கள் தெரிவுசெய்யப்படுவர். விண்ணப்பதாரர்கள் தரம் விரும்பிய ஒரு மொழியில் கட்டமைப்புசார் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு தோற்ற முடியும்.

03. சேவை நிபந்தனைகள் :-

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை ஒழுங்கு விதிகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 1670/ 33 இலக்கம் மற்றும் 2010.09.10 ஆந் திசுதிய அதி விசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் வெளியிடப்பட்ட இலங்கைக் கணக்காளர் சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பின் நிபந்தனைகள் மற்றும் அதில் செய்யப்பட்டுள்ள அல்லது இதன் பின்னர் செய்யக் கூடிய திருத்தங்களுக்கும் கட்டுப்படும் வகையில் தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் சேவையின் தரம் III இற்கு நியமிக்கப்படுவர்.

- இப்பதவி நிரந்தரமானது, ஓய்வூதியம் உரித்துடையது. உங்களுக்கு கிடைக்கக்கூடிய ஓய்வூதியத் திட்டம் தொடர்பாக அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கை ரீதியான தீர்மானத்திற்கு தாங்கள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும். மேலும் தாங்கள் விதவைகள், அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கு / தபுதாரர்கள், அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கு பங்களிப்புச் செய்தல் வேண்டும். அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்குக் காலம் தீர்மானிக்கப்படுகின்ற விதமாக தாங்களால் அது தொடர்பாக பங்களிப்புத் தொகை செலுத்தல் வேண்டும்.
- பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 01/2014 இன் பிரகாரம் மொழித் தேர்ச்சியினையும் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.
- அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலொழுங்கு விதிகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபன விதிக் கோவைக்கும், அரசாங்க நிதி ஒழுங்கு விதிகளுக்கும், அரசாங்கத்தின் பிற ஒழுங்கு விதிகளுக்கும், சுற்றறிக்கைகள் மற்றும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் அவற்றிற்கு உரித்தான அவ்வப்போது பிரசுரிக்கப்படும் திருத்தங்களுக்கும் இந் நியமனம் கட்டுப்பட்டதாகும்.

04. கட்டமைப்பு மற்றும் மாதாந்த சம்பள அளவுத் திட்டம் :-

பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 3/2016 இனைக் கொண்ட சம்பள சுற்றறிக்கைக்கு ஏற்ப SL 1-2016 சம்பள வகுதிக்கு இணங்க இப் பதவிக்கு ரூபா 47,615 - 10 x 1335 - 8 x 1,630 - 17 x 2,170 - ரூபா 1,10,895 ஆக மாதாந்தச் சம்பள அளவுத்திட்டம் உரித்துடையதாகும்.

(2016.02.25 ஆந் திசுதிய பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 03/2016 இன் ஏற்பாடுகளுக்கு இணங்க அதன் அட்டவணை II இல் குறிப்பிட்டுள்ளவாறாகும்.)

05. தொழிற்சார் தகைமைகள்:-

- இலங்கை பட்டயக் கணக்காளர் நிறுவனத்தின் இறுதிப் பரீட்சை
அல்லது
- பொதுநலவாய நாடு ஒன்றின் பட்டயம் பெற்ற கணக்காளர் நிறுவனம் ஒன்றின் இறுதிப் பரீட்சை
அல்லது

- பொதுநலவாய நாடு ஒன்றின் பட்டயம் பெற்ற முகாமைத்துவக் கணக்காளர் நிறுவனம் ஒன்றின் இறுதிப் பரீட்சை
அல்லது
- சான்றிதழ் பெற்ற பட்டயக் கணக்காளர் நிறுவனம் ஒன்றின் இறுதிப் பரீட்சை
அல்லது
- ஐக்கிய இராச்சியத்தின் சான்றிதழ் பெற்ற பட்டயக் கணக்காளர் நிறுவனத்தின் இறுதிப் பரீட்சையின் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

06. உடல்சார் தகைமைகள் :-

சகல விண்ணப்பதாரர்களும் இலங்கையில் எந்த பிரதேசத்திலும் பணியாற்றக்கூடிய வகையில் ஏனைய அனைத்து வழிசனிலும் உடல் தகைமையைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

07. பிற தகைமைகள் :-

- இலங்கைப் பிரதேச ஒருவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பதாரர் சிறந்த நடத்தை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- எந்தவொரு மதத்தைச் சேர்ந்த மதகுருமர்கள் எவரும் இலங்கைக் கணக்காளர் சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பின் 7.4.2.6 (iii) இன் பிரகாரம் நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமைபெற மாட்டார்.
- தகைமை பெறும் திசுதி :-

விண்ணப்பதாரர் ஒருவர், சேவைக்கு நியமிப்பதற்குத் தேவையான தகைமையினைப் பெற்றவராக கருதவதற்கு மேற்படி தகைமையினை விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்படும் தினத்தன்று அனைத்து வழிசனிலும் பூர்த்தி செய்திருக்க வேண்டியதுடன், தகைமைகளை உறுதி செய்வதற்காக சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை விண்ணப்பத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

08. வயதெல்லை :-

அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்படும் தினத்தன்று 22 வயதை விடவும் குறையாதவராகவும் 35 வயதிற்கு மேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

09. பின்வரும் ஆவணங்களை விண்ணப்பதாரரினால் தனது விண்ணப்பப்படிவத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்;

- பிறப்புச் சான்றிதழின் பிரதி ஒன்று,
- ஆகக் கூடிய கல்வி மற்றும் தொழில்சார் தகைமைகள் பற்றிய சான்றிதழ்களின் பிரதிகள்,
- 2 நற்சான்றிதழ்கள் (இதிலொன்றினை பாடசாலையின் அதிபர்/ பஸ்கலைக்கழக விரிவுரையாளர் அல்லது பேராசிரியர் ஒருவரிடமிருந்து பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.).

10. திறமை அடிப்படையில் நேரடியாக ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் போது கட்டமைப்புசார் புள்ளிகள் வழங்கப்படும் நடைமுறைகள் பின்வருமாறு:

தொடர் லக்கம்	பாடங்கள்	புள்ளி கள்	ஆகக் கூடிய புள்ளிகள்
01	<p>தொழிற்சாலை தகைமைகள்</p> <p>(i) இலங்கை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி / இலங்கை உயர்தொழில்நுட்பக் கல்வி நிறுவனத்திலிருந்து பெறப்பட்ட கணக்கீடு அல்லது வாணிபத்தை ஒரு பாடமாகக் கொண்ட டிப்ளோமாமைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>(ii) பட்டயம்பெற்ற கணக்காளர்கள் நிறுவனத்தின் லைசன்சுடீயட் ii / இடைநிலைப் பரீட்சை, கணக்கீட்டு மற்றும் வியாபாரச் சான்றிதழ்ப் பத்திரம் ii / வியாபார கட்டம், பட்டயம்பெற்ற முகாமைத்துவ கணக்காளர்கள் நிறுவனத்தின் ii ஆம் கட்டப் பரீட்சை, சான்றிதழ் பெற்ற கணக்காளர்களின் பட்டயச் சங்கத்தின் தொழிலில் I ஆம் பகுதிப் பரீட்சையில் சித்தி.</p> <p>(iii) பட்டயம்பெற்ற கணக்காளர்கள் நிறுவனத்தின் இறுதி I ஆம் பகுதிப் பரீட்சையில் சித்தியெய்தல், பட்டயம்பெற்ற முகாமைத்துவ கணக்காளர்கள் நிறுவனத்தின் iii ஆம் கட்டப் பரீட்சையில் சித்தியெய்தல் அல்லது சான்றிதழ் பெற்ற பட்டயம்பெற்ற கணக்காளர்களின் சங்கத்தில் தொழில்சார் II ஆம் பகுதிப் பரீட்சையில் சித்தியெய்தல்.</p> <p>(iv) இலங்கை பட்டயம்பெற்ற கணக்காளர்கள் நிறுவனத்தில் அல்லது பட்டயம்பெற்ற முகாமைத்துவ கணக்காளர்கள் நிறுவனத்தில் அல்லது பட்டயம்பெற்ற சான்றுப்படுத்தப்பட்ட கணக்காளர்கள் அமைப்பு அல்லது ஏதேனும் பிற அங்கீகரிக்கப்பட்ட உயர்தொழில் தகைமைகளில் இணைந்த அங்கத்துவத்தினைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>(v) இலங்கை பட்டயம்பெற்ற கணக்காளர்கள் நிறுவனத்தில் அல்லது பட்டயம்பெற்ற முகாமைத்துவ கணக்காளர்கள் நிறுவனத்தில் அல்லது பட்டயம்பெற்ற சான்றுப்படுத்தப்பட்ட கணக்காளர்கள் அமைப்பு அல்லது ஏதேனும் பிற அங்கீகரிக்கப்பட்ட உயர்தொழில் தகைமைகளில் பரோசிப் அங்கத்துவத்தினைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.</p>	15	50
02.	<p>கல்வித் தகைமைகள்</p> <p>(i) பொதுப் பட்டம் - சாதாரண சித்தி</p> <p>(ii) விசேட பட்டம் - சாதாரண சித்தி</p> <p>(iii) 2 ஆம் வகுப்புடன் பொதுப்பட்டம்</p> <p>(iv) 2 ஆம் வகுப்புடன் விசேட பட்டம்</p> <p>(v) 1 ஆம் வகுப்புடன் பொதுப்பட்டம்</p> <p>(vi) 1 ஆம் வகுப்புடன் விசேட பட்டம்</p> <p>(vii) பட்டப்பின் டிப்ளோமா (அரச நிதி முகாமைத்துவம், நிதி முகாமைத்துவம், அரச நிதி, கணக்கீடு, அபிவிருத்தி நிதி, வாணிபம், பொருளியல், வியாபார நிர்வாகம், அரச முகாமைத்துவம், தகவல் தொழில்நுட்பம், அரசாங்கக் கொள்கை, செயற்திட்ட முகாமைத்துவம் என்பவற்றுடன் தொடர்புடைய துறைகள்)</p> <p>(viii) பட்டப்பின் பட்டம் - ஆய்வுக் கட்டுரை இன்றி (அரச நிதி முகாமைத்துவம், நிதி முகாமைத்துவம், அரச நிதி, கணக்கீடு, அபிவிருத்தி நிதி, வாணிபம், பொருளியல், வியாபார நிர்வாகம், அரச முகாமைத்துவம், தகவல் தொழில்நுட்பம், அரசாங்கக் கொள்கை, செயற்திட்ட முகாமைத்துவம் என்பவற்றுடன் தொடர்புடைய துறைகள்)</p> <p>(ix) பட்டப்பின் பட்டம் - ஆய்வுக் கட்டுரையுடன் (அரச நிதி முகாமைத்துவம், நிதி முகாமைத்துவம், அரச நிதி, கணக்கீடு, அபிவிருத்தி நிதி, வாணிபம், பொருளியல், வியாபார நிர்வாகம், அரச முகாமைத்துவம், தகவல் தொழில்நுட்பம், அரசாங்கக் கொள்கை, செயற்திட்ட முகாமைத்துவம் என்பவற்றுடன் தொடர்புடைய துறைகள்)</p>	10 12 12 13 13 15 17	25

தொடரிலக்கம்	பாடங்கள்	புள்ளிகள்	ஆசக்கடிய புள்ளிகள்
03.	அனுபவம் தொழிற் தகைமைகளைப் பெற்றுக்கொண்டதன் பின்னர் அடைந்து கொண்ட அனுபவங்களை இங்கு கவனத்திற் கொள்ளப்படும். ஒரு வருடத்திற்கு 05 புள்ளிகள் வீதம் 4 வருடங்களுக்கு 20 புள்ளிகள் இங்கு வழங்கப்படும்.		20
04.	நேர்முகப் பரீட்சைக் குழுவிற்காக நேர்முகப் பரீட்சைக்கு முகங்கொடுக்கும் போது காட்டும் திறமைக்காக நேர்முகப் பரீட்சைக் குழு திருப்தியுறும் வகைக்கு ஏற்பு புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.		05
	மொத்தம்		100

11. அரசு சேவையில் அல்லது மாகாண அரசு சேவையில் பணியாற்றும் அலுவலர் ஒருவரினால் தமது விண்ணப்பப்படிவத்தின் மூலப் பிரதியினை தமது திணைக்களத் தலைவரின் ஊடாக, “செயலாளர், பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு, சுதந்திர சதுக்கம், கொழும்பு 07” எனும் முகவரிக்கு அனுப்புவதல் வேண்டும். அதன் பிரதியொன்றினை விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதிக்கு முன்னர் நேரடியாக இம் முகவரிக்கு அனுப்பி வைக்க முடியும்.

12. விண்ணப்பிக்கும் முறைமை :

(அ) விண்ணப்பப்படிவமானது இந்த அறிவித்தலுடன் இணைத்துள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக A4 அளவிலான சுடாசி ஒன்றில் விண்ணப்பதாரரினாலேயே பூர்த்தி செய்யப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) விண்ணப்பப்படிவத்தில் இலக்கம் 01 முதல் 05 வரையில் முதற் பக்கத்தில் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தை விண்ணப்பதாரர் நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமை பெறும் மொழியில் நிரப்புவதல் வேண்டும். எவ்வாறாயினும் விண்ணப்பத்தைத் தயாரிக்கும் போது அதன் தலைப்பை அரசு மொழிக்குப் பதிலாக ஆங்கில மொழியிலும் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) குறிப்பிட வேண்டியமை கூடாயமானதாகும்.

(இ) சகல விதத்திலும் முழுமையாக பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்பட இடமுண்டு. தபாலில் விண்ணப்பமொன்று காணாமற் போதல் அல்லது தாமதமாகத் தொடர்பாக முன்வைக்கப்படும் முறைப்பாடுகள் தொடர்பாக கவனம் செலுத்தப்பட மாட்டாது.

(ஈ) பரீட்சார்த்தி ஒருவரினால் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள யாதேனுமொரு தகவல் அவர் அதனை பிழையானது என தெரிந்து கொண்டே சமர்ப்பித்துள்ளமை கண்டுபிடிக்கப்படும் பட்சத்தில் அல்லது யாதேனுமொரு முக்கிய விடயத்தை அவர் வேண்டுமென்றே மறைத்திருக்கும் பட்சத்தில், நியமனம் பெறுவதற்கு அவர் தகைமையற்றவராக கருதப்படுவதற்கு இடமுண்டு. அரசாங்க சேவைக்கு நியமிக்கப்பட்டதன் பின்னர் இவ்வாறான ஒன்றினை கண்டுபிடிக்கும் பட்சத்தில் சேவையிலிருந்து பதவிநீக்கம் செய்ய முடியும்.

13. நியமனம் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் திகதி மற்றும் நியமனம் செய்யப்படும் எண்ணிக்கை அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் தீர்மானிக்கப்படும். நிலவுகின்ற வெற்றிடங்கள் அனைத்தையும் அல்லது அதில் ஒரு பகுதியினை நிரப்புவதற்கு அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவிற்கு அதிகாரமுண்டு.

14. தெரிவு செய்யப்படும் உத்தியோகத்தர் ஒருவர் மூன்று வருட தகுதிகாண் காலம் முடிவடைந்ததன் பின்னர் பதவியில் நிரந்தரமாக்குவதற்கு முன்னர் பின்வரும் பாடங்களை உள்ளடக்கிய முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும் :-

- (i) அரசாங்க நிதி ஒழுங்கு விதிகள்
- (ii) சட்டம் மற்றும் முகாமைத்துவம்
- (iii) நிர்வாகம்
- (iv) அறிக்கை எழுத்துதல் மற்றும் முகாமைத்துவத்திடம் தகவல்களை சமர்ப்பித்தல்

15. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் மொழி மூலங்களில் பிரசுரிக்கப்படும் இவ்வறிவித்தலில் ஒவ்வொரு மொழியிலும் பிரசுரிக்கப்படும் போது ஏதேனும் வித்தியாசங்கள் காணப்படுமாயின் சிங்கள மொழியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அறிவித்தல் வலுவிலிருக்கும்.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளையின் பிரகாரம்,

ஜே. ஜே. ரத்னசிரி,
செயலாளர்,

பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு.

பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு,
சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு 07,
2018, மே 05.

இலங்கைக் கணக்காளர் சேவையின் தரம் III இற்கான நியமனம்

தொழிற் தகைமை மற்றும் திறமை அடிப்படையில் நேரடி நியமனம் - 2016

DIRECT RECRUITMENT TO THE GRADE III OF SRI LANKA ACCOUNTANT'S SERVICE ON MERIT AS PER PROFESSIONAL QUALIFICATION - 2016

இலக்கம்
(அலுவலக பயன்பாட்டிற்காக)

நேர்முகப் பரீட்சைக்கு தோற்றும் மொழி :
சிங்களம் - 1, தமிழ் - 2, ஆங்கிலம் - 3
(உரிய இலக்கத்தை பெட்டியினுள் எழுதவும்) மொழியை பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

01. 1:1 முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்): Mr./Mrs/Miss :
(உ+ம்: Mr. PERERA, D. T.)

1.2 முழுப் பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :

1.3 முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :

1.4 தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம் :

02. 2.1 நிரந்தர முகவரி :

2.2 அலுவலக முகவரி :

(அரசு சேவை/மாகாண அரசு சேவையில் பணியாற்றும் அலுவலர் ஒருவர் அவரது அலுவலக முகவரியை எழுத்துதல் வேண்டும். முகவரியில் ஏதேனும் மாற்றங்கள் ஏற்படும் பட்சத்தில், அதுபற்றி உடனடியாக அறிவித்தல் வேண்டும்.)

2.3 தொலைபேசி இலக்கம் :

03. 3.1 பிறந்த திகதி : ஆண்டு:.....மாதம்:..... திகதி:.....

3.2 அறிவித்தலானது வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்படும் திகதிக்கு வயது:-

வருடங்கள் : மாதங்கள் : நாட்கள் :

04. பால் நிலை:

ஆண்		பெண்	
-----	--	------	--

05. விவாகமானவரா/விவாகமாகாதவரா என்பது பற்றி:

விவாகமானவர்		விவாகமாகாதவர்	
-------------	--	---------------	--

06. விண்ணப்பம் கோரப்படும் அறிவித்தல் இலக்கம் 05 இன் கீழ் எடுத்துக்காட்டப்படும் அடிப்படை தகைமையினைப் பெற்றுக் கொள்ளல் தொடர்பான விபரம்.

தகைமைகள்	பெற்றுக்கொண்ட நிறுவனம்	பெற்றுக்கொண்ட திகதி
.....
.....

07. மொழித்தேர்ச்சி தொடர்பாக சித்தியடைந்துள்ள உச்ச அளவிலான பரீட்சை :

(i) சிங்களம்	(ii) தமிழ்	(iii) ஆங்கிலம்
(1)		
(2)		
(3)		

08. சல்வி மற்றும் தொழிற் தகைமைகள்:- (பெற்றுக் கொண்டுள்ள உயர் பட்டம், குறித்த நிறுவனங்களின் பெயர், வகுப்பொன்றாயின் அதன் பெயர், அவற்றின் திகதிகள் மற்றும் தோற்றிய பாடங்கள், தொழிற் தகைமைகளின் விபரங்களைக் குறிப்பிடவும். தகைமைகளை உறுதிப்படுத்தும் வகையில் அவசியப்படும் சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை விண்ணப்பத்துடன் சமர்ப்பிப்பது கட்டாயமாகும்.)

சல்வி மற்றும் தொழிற் தகைமை	நிறுவனம்	சித்தியடைந்திருத்தல் (வகுப்பு)	செல்லுபடியாகும் திகதி	பாடங்கள்

09. தற்போது புரியும் தொழில் மற்றும் அதற்கு முன்னர் வகித்த சகல பதவிகளும் :- தொழிலில் இணைந்த திகதி, அதிலிருந்து விலகிய திகதி, வருடாந்தச் சம்பளம் மற்றும் தொழிலை முடிவுறுத்தியமைக்கான காரணம் என்பவற்றினைக் குறிப்பிடவும். (சேவை அனுபவத்தினை உறுதிப்படுத்துவதற்கு அவசியப்படும் சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை விண்ணப்பத்துடன் இணைத்து அனுப்புவதல் வேண்டும்.)

பதவி	இருந்து	வரை	வருடாந்தச் சம்பளம் (ரூபா)	சேவையினை முடிவுறுத்தியமைக்கான காரணம்

10. நீங்கள் ஏதேனுமொரு குற்றத்திற்காக நீதிமன்றத்தினால் குற்றவாளியாக்கப்பட்டுள்ளீரா? :
அவ்வாறாயின் திகதி மற்றும் வழக்கு இலக்கம் என்பவற்றுடன் முழு விபரத்தையும் தரவும் :-
.....

11. வேறு ஏதேனும் தகவல்கள் இருப்பின் குறிப்பிடவும் :

12. நன்நடத்தைச் சான்றிதழைப் பெற்றுக்கொள்பவர்கள் தவிர்ந்த உம்மைப் பற்றிய தகவல் அறிந்த நன்கு விசாரிக்கக் கூடிய இரண்டு நபர்களுடைய பெயர் மற்றும் முகவரி என்பவற்றினை குறிப்பிடவும் :

- (1)
- (2)

இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எனது அறிவிற்கு எட்டிய வரையிலும் எனது நம்பிக்கை யின் பிரகாரமும் உண்மையானவை என இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன். இதில் காணப்படும் தகவல்களில் ஏதும் பொய்யானவை அல்லது பிழையானவை என கண்டுபிடிக்கப்படும் பட்சத்தில் நான் தகுதியற்றவனாவதற்கும், எனக்கு எதுவித நஷ்டமும் வழங்காது என்னை சேவையில் இருந்து அகற்றுவதற்கும் உட்படுவதனை நான் அறிந்து வைத்துள்ளேன்.

.....
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி:

திணைக்களத் தலைவரின் சான்றிதழ்

விண்ணப்பதாரர் அரசு சேவையில் அல்லது மாகாண அரசு சேவையில் பணியாற்றும் பட்சத்தில் அவர் பற்றிய திணைக்களத் தலைவரின் சிபாரிசு :

இந்த விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்கும்அவர்கள் ஆந் திகதி முதல் ஆந் திகதி வரை அலுவலகத்தில் சேவையாற்றுகிறார் எனவும், அவரது வேலை மற்றும் நடத்தை என்பன திருப்திகரமானதாக அமைந்துள்ளன எனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

.....
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பமும் பதவி முத்திரையும்.

திகதி:

5-768

திருத்தம்

இலங்கைப் பொலிஸ்

பொலிஸ் கொஸ்தாபல், பெண் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் மற்றும் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் சாரதி பதவிகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரல்

2018.03.29 ஆந் திகதி 2065 ஆம் இலக்க அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரமான 3-106/1, 03-106/2 மற்றும் 03-106/3 ஆகிய அறிவித்தல்களில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதி 2018.06.30 ஆந் திகதி வரை நீடிக்கப்படுகின்றது.

பூஜித் ஜயசுந்தர,
பொலிஸ் மா அதிபர்.

பொலிஸ் தலைமையகம்,
கொழும்பு 01,
2018, மே 21.

5-771

09. விண்ணப்பதாரியின் அடையாளங்கள் :

தாம் தோற்றம் சகல பாடங்கள் தொடர்பிலும் பரீட்சை மண்டபப் பொறுப்பாளர் திருப்தியடையக் கூடியவாறு பரீட்சார்த்தி பரீட்சை மண்டபத்தில் தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்த வேண்டும். இதற்காகக் கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட ஆவணங்கள் மாத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்:-

- (அ) ஆப்திவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆளடையாள அட்டை;
- (ஆ) செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

10. உண்மைக்குப் புறம்பான தகவல்களை வழங்குதல் :

விண்ணப்பதாரி தகைமையற்றவர் எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பின்னர் எந்த சந்தர்ப்பத்திலும் அவரின் பரீட்சார்த்தி அந்தஸ்தினை இரத்துச் செய்ய வாய்ப்புண்டு. விண்ணப்பதாரி சமர்ப்பித்தவுள்ள ஏதேனும் ஒரு விடயம் உண்மைக்குப் புறம்பானது எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் இன்றேல் ஏதேனும் ஒரு விடயத்தை அவர் தெரிந்தே மறைத்திருப்பின் அவரை அரசு சேவையிலிருந்து இடைநிறுத்தவும் கட்டுப்பாட வேண்டும்.

11. பரீட்சை முறைகள் மற்றும் பரீட்சை மொழி:

இப்பரீட்சை சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழிமூலம் கொழும்பில் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பிக்கும் மொழியில் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவது கட்டாயமானதாகும். இப்பரீட்சை இரண்டு வினாப்பத்திரங்களைக் கொண்டதாகும். சித்தியடைவதற்காக குறைந்தபட்சம் 40% புள்ளிகளைக் கட்டாயமாகப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

12. பாட விதானம் :

இப்பரீட்சையின் வினாத்தாள்கள் இரண்டாகும். சகல விண்ணப்பதாரிகளும் இவ் வினாத்தாள்களுக்காக கட்டாயம் தோற்ற வேண்டும்.

1. நுண்ணறிவுப் பரீட்சை - நேரம் 01 மணித்தியாலம் (100 புள்ளிகள்)

பரீட்சார்த்தியிடம் ஆசிரியர் தொழிலுக்கான தகைமைகள் மற்றும் தர்க்க ரீதியிலான அறிவு, தீர்மானம் எடுப்பதற்கான இயலுமைகளை அளவீடு செய்யும் நோக்கில் இவ்வினாத்தாள்கள் தயாரிக்கப்படுகின்றன. இது பல்தேர்வு மற்றும் சுருக்கமாக விடையளிக்கக்கூடிய 50 கேள்விகளைக் கொண்டதாகும். சகல விண்ணப்பதாரர்களும் இவ்வினாப்பத்திரத்திற்கு விடையளிக்க வேண்டும்.

2. பொது அறிவு - நேரம் 01 மணித்தியாலம் (100 புள்ளிகள்)

ஆசிரியர் துறைக்குரியதாக அத்துறை தொடர்பிலான பொது அறிவு மற்றும் அல்லது உள்நாட்டு ரீதியில் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ள மற்றும் மேற்கொள்ளப்படும் கல்வி முன்னேற்றம் தொடர்பான பொது அறிவு மற்றும் கல்வியினை நவீன மயப்படுத்தல் தொடர்பான பொது அறிவினை எதிர்பார்க்கும் பல்தேர்வு மற்றும் சுருக்கமாக விடையளிக்கக்கூடிய வகையில் 50 கேள்விகளைக் கொண்டமைத்திருக்கும். இச்சகல கேள்விகளுக்கும் விடையளிக்க வேண்டும்.

13. பிரயோகப் பரீட்சை:

கல்வி விடயத்திற்குப் பொறுப்பான நிரல் அமைச்சின் செயலாளரினால் நியமிக்கப்படும் நேர்முடிப் பரீட்சை சபைக்கு முன்னால் விண்ணப்பதாரி இனங்காணப்பட்ட தலைப்பின் கீழ் 05 நிமிடத்தை விடக் குறையாத சமர்ப்பிப்புக்களை மேற்கொள்ள வேண்டும். இதற்கு உயர்ந்தபட்சம் 25 புள்ளிகள் வழங்கப்படுவதுடன் பிரயோகப் பரீட்சையில் சித்தியடைவதற்காக கீழ்க் குறிப்பிட்ட ஒப்பளவுகளுக்காக குறைந்தபட்சம் 02 புள்ளிகள் வீதம் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

தொ. இல	பிரயோகப் பரீட்சையின் போது புள்ளிகள் வழங்கப்படும் ஒப்பளவுகள்	உயர்ந்தபட்ச புள்ளிகளின் அளவு	சித்தியடையத் தேவையான புள்ளிகளின் அளவு
01	நோக்கம் மற்றும் பிரவேசம்	05	02
02	ஆளுமை மற்றும் குரல் நிருவாகம்	05	02
03	தொடர்பாடலின் தெளிவுகள்	05	02
04	நேர முகாமைத்துவம்	05	02
05	சமர்ப்பிப்பதற்கான கலைசார்ந்த முறைப் பயன்பாடுகள்	05	02
	மொத்தப் புள்ளிகளின் அளவு	25	10

14. பரீட்சைக் கட்டணம் :

14.1. பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 600 ஆகும். இக் கட்டணம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இன் கீழ் வைப்பிலிடக் கூடியவாறு நாட்டின் எந்தவொரு தபால் நிலையம்/ உப தபால் அலுவலகத்திற்கு நிதி செலுத்தி விண்ணப்பதாரியின் பெயருக்குப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டு விண்ணப்பதாரியினால் உரிய இடத்தில் ஒட்டி அப்பற்றுச் சீட்டின் இலக்கத்தைக் குறிப்பிடவும். (பற்றுச்சீட்டின் போட்டோப் பிரதியை வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும்.) (பரீட்சைக் கட்டணங்களுக்கு மேலதிகமாக எதுவித கட்டணங்களும் பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது). பரீட்சைக் கட்டணத்திற்காக காசுக் கட்டளைகள் அல்லது முத்திரைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. பரீட்சைக்காக செலுத்தப்பட்ட கட்டணம் எக்காரணம் கொண்டும் மீளத்திருப்பிச் செலுத்த அல்லது வேறு பரீட்சைக்காக மாற்றியமைக்கப்படமாட்டாது.

14.2. எழுத்து மூல மற்றும் பிரயோகப் பரீட்சையின் மொத்தப் புள்ளிகளின் முன்னுரிமைக்கமைய தயாரிக்கப்பட்ட பெறுபேற்று ஆவணம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் செயலாளர், கல்வி அமைச்சிற்கு வழங்கப்படும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் சகல விண்ணப்பதாரர்களுக்கும் தனிப்பட்ட ரீதியில் பெறுபேறுகளை அனுப்புதல் அல்லது www.results.exam.gov.lk இணையத்தளம் மூலம் பசிரங்கப்படுத்தப்படும்.

15. விண்ணப்பப்படிவங்களைப் பூர்த்தி செய்வதற்கான ஆலோசனைகள் :

விண்ணப்பப்படிவங்களை நிரப்பும்போது கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்ட அட்டவணை 01 மற்றும் 02 ஐ மாத்திரம் பயன்படுத்தவும்.

அட்டவணை 01

மொழி மூலம்	குறியீட்டு இலக்கம்
சிங்கள மொழி	2
தமிழ் மொழி	3

16. விண்ணப்பப்படிவத்தின் இலக்கம் 09 தலைப்பின் கீழ் தமது திணைக்களப் பொறுப்பாளர் மூலம் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தைக் கட்டாயமாகச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

17. நேர்முடிப் பரீட்சைக்காக உரிய திணைக்களப் பங்கேற்காத விண்ணப்பதாரர்கள் தொடர்பில் எக்காரணம் கொண்டும் மீளக் கருத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது.

18. அத்துடன் நேர்முடிப் பரீட்சை திணைக்கள சகல சான்றிதழ்களையும் சமர்ப்பிக்க வேண்டியதுடன் பின்னர் சமர்ப்பிக்கப்படும் எந்தவொரு சான்றிதழும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

19. இவ் அறிவித்தலில் உட்படாத விடயங்கள் இருப்பின் அது தொடர்பாகத் தீர்மானம் எடுக்கும் உரிமையும் ஏதேனும் வெற்றிடங்களில் ஒரு பகுதி அல்லது முழுமையாக நிரப்ப அல்லது நிரப்பாது இருப்பது தொடர்பாக இறுதிக் தீர்மானம் எடுக்கும் உரிமை அரசு சேவை ஆணைக்குழுவின் கல்விச் சேவைக் குழுவிற்கு உரியதாகும்.

20. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்படும் இவ்வறிவித்தலில் மொழி வாசகங்களுக்கிடையே ஏதேனும் ஒப்பீடு இன்மைகள் காணப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் சிங்கள மொழி மூலமான அறிவித்தல் சரியானது எனக் கருதி நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

கனில் ஹெரட்டி-ஆரச்சி,
செயலாளர்,
கல்வி அமைச்சு.

கல்வி அமைச்சு,
“இசுரூபாய்”,
பெலவத்த, பத்தரமூலம்.
2018, மே 03.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

அலுவலகப் பயன்பாட்டுக்காக

கல்வி அமைச்சு

நாட்டின் தேசிய பாடசாலைகளில் காணப்படும் 6 - 11 தரங்களின் பாடங்களின் கீழ் சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழி மூல ஆசிரியர் வெற்றிடங்களுக்காக பட்டதாரிகளை தொழில் வாய்ப்புக்களில் ஈடுபடுத்தும் வேலைத்திட்டத்தின் கீழ் சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்ட பட்டதாரிகளை இலங்கை ஆசிரியர் சேவையின் 3-I (அ) தரத்திற்குச் சேர்த்துக் கொள்ளல் - 2018

Appointment of Graduates (recruited under the programme to Employ Graduates) to grade 3 - I (a) of Sri Lanka Teachers' Service for vacancies in Sinhala and Tamil medium teaching existing in National Schools of the Island - 2018

சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்ட பட்டதாரி வேலைத்திட்டம் மற்றும் பதவி (கூட்டினுள் உரிய இலக்கத்தைக் குறிப்பிடவும்.):

2005 பட்டதாரி பயிற்சி வேலைத்திட்டம்	1	
2008 தருண அருண III வேலைத்திட்டம்	2	
2011.12.07 ஆந் திகதிய 11/22060/504/179-I இலக்கம் கொண்ட அமைச்சரவைத் தீர்மானத்திற்கமைய சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்ட பட்டதாரி வேலைத்திட்டம்	3	(உரிய குறியீட்டு இலக்கத்தைக் குறிப்பிடவும்)

தோற்றும் மொழி :

சிங்கள மொழி - 02
தமிழ் மொழி - 03

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக.)

அட்டவணை 02 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு விண்ணப்பிக்கும் பாடசாலைகளுக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள தொடர் இலக்கத்தைப் போன்று பாடசாலையின் விருப்பத் தொடருக்கமைய இங்கு குறிப்பிடவும்:

விருப்பத் தொடர்	பாடசாலைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள தொடர் இலக்கம்	பாடசாலையின் பெயர்
1		
2		
3		

01.

1.1. முழுப் பெயர் (ஆங்கில செப்பிற்றல் எழுத்தில்) :
(உ-ம். : AMRAKON MUDIYANSELAGE NAMAL HERATH)

1.2. இறுதியில் வரும் பெயரை முதலிலும் ஏனைய பெயர்களின் முதல் எழுத்துக்களைப் பின்னரும் குறிப்பிட்டு பெயர் :
(உ-ம். : HERATH, A.M.N.)

1.3 முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :
.....

02.

தற்போதைய முகவரி (ஆங்கில செப்பிற்றல் எழுத்தில்) :
(அனுமதிப்பத்திரம் இம்முகவரிக்கு தபாலிடப்படும்).

03.

3.1. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இல :

3.2. திருமணமானவர்/திருமணமாகாதவர் (திருமணமாகாதவர் - 1, திருமணமானவர் - 2) :
(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் குறிப்பிடவும்)

3.3. பிறந்த திகதி : வருடம் மாதம் திகதி

3.4. 2018.06.22 ஆந் திகதியன்று வயது : வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்

3.5 ஆண்/பெண் பால் (பெண் - 1, ஆண் - 0) :
(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் குறிப்பிடவும்)

04. கல்வித் தகைமை தொடர்பான விபரங்கள் :-

க.பொ.த. (சா. து.) பரீட்சை				க.பொ.த. (உ. து.) பரீட்சை	
ஆண்டு:		பரீட்சை இலக்கம்:		ஆண்டு:	
பாடங்கள்	பெறுபேறு	பாடங்கள்	பெறுபேறு	பாடங்கள்	பெறுபேறு
1		6		1	
2		7		2	
3		8		3	
4		9		4	
5		10			

05. உயர்கல்வித் தகைமைகள் தொடர்பான விபரங்கள் :

5.1. பட்டம் :

5.2. வழங்கிய பல்சுலைக்கழகம் :

பகுதி I : தொகுதி (II-ஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2018.05.25

அறிவித்தல்	பகிரங்க அறிவித்தல்	கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.08.31 <p>கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 125208</p>
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவிற்சமைய கூட்டிணைக்கப்பட்ட அறிவித்தல் :-	கம்பனியின் பெயர் : நோமட் ஹொட்டேல் மெனேஜ்மன்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் பெயர் : பேர்ல் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>பதிவிலக்கம் : பீவீ 131651</p> கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018.04.10 <p>பதிவு முசுவரி : இல.85/6, உடுசம வீதி, மகுலுவ, காலி</p>	கம்பனியின் பெயர் : சக்ஹா லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 131680</p> கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018, ஏப்பிறல் 11 <p>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசம்: முதிதா, ஹிரிசெடிய வீதி, திக்குவெல்</p>	பதிவு முசுவரி: இல. 640, மாத்தறை வீதி, பெலன, வெலிசம <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.12.21</p> கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 128273
நுவன் சந்ரா, நந்தா மாவத்தை, அம்பலாங்கொடை.	கம்பனியின் பெயர் : ரப்டொர் 300 (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 131674</p> கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018, ஏப்பிறல் 12 <p>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசம்: இல. 08, எடுசெல்டன் வீதி, கொழும்பு 5.</p>	கம்பனியின் பெயர் : கிலென்வின் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி : இல. 126 3/3, வைஎம்1ஏ பில்டிங், கொழும்பு 01</p> கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.03.01 <p>கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 120483</p>
5- 572	என் சோப்பரேட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

பொது அறிவித்தல்	அறிவித்தல்
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், குறிப்பிட்டுள்ள பொறுப்பு வரையறுக்கப்பட்ட தனியார் நிறுவனம் 2018, பங்குனி 21 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது என்பதை இவ்வறிவித்தல் மூலம் அறியத்தருகின்றோம்.-	றிச்சர்ட் றொபர்ட்டஸ் லங்கா (பிறைவட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் பதிவு இல. பீவீ 18107
கம்பனியின் பெயர் : இசட் .ஆர். ஏ. ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>பதிவிலக்கம் : பீவீ 130947</p> பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி: இல. 163, முகாந்திரம் வீதி, கொழும்பு 3	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 346(1)ஆம் பிரிவின் கீழான சலைப்பாளர் நியமனம் பற்றிய அறிவித்தல்.-
நிறுவனத்தின் முசாமையாளர், கோ- சேர்வ் (பிறைவேட்) ஒற்றோபர் கம்பனிச் செயலாளர்.	கம்பனியின் பெயர் : றிச்சர்ட் றொபர்ட்டஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலச முசுவரி : இல. 02, காசல் லேன், கொழும்பு 4.</p> நீதிமன்றம் : வர்த்தச உயர் நீதிமன்றம், மேல் மாகாணம், கொழும்பு (குடியியல்) வழக்கு இல.: HC (Civil) 62 / 2017/ CO <p>கம்பனி சலைப்பாளர் பெயர்: P.E.A. Jayewickreme முசுவரி : `</p> C/o SJMS Associates Restructure & Corporate Recovery, No.11, Castle Lane, Colombo 04.
5- 594	நியமனத் திசுதி : 2018.03.07.
பொது அறிவித்தல்	5- 754/1

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், குறிப்பிட்டுள்ள பொறுப்பு வரையறுக்கப்பட்ட தனியார் நிறுவனம் 2018, பங்குனி16 ஆந் திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது என்பதை இவ்வறிவித்தல் மூலம் அறியத்தருகின்றோம்.-	
கம்பனியின் பெயர் : ஐ செப்பிட்டல் பாடனர்ஸ் ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>பதிவிலக்கம் : பீவீ 130792</p> பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி: இல. 33/1, டெ பொன்சேக்கா பிளேஸ், கொழும்பு 5	
நிறுவனத்தின் முசாமையாளர், கோ- சேர்வ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்.	
5- 595	

அறிவித்தல்	அறிவித்தல்
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி 2018.04.27 ஆந் திசுதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-	அறிவித்தல்
கம்பனியின் பெயர் : குளோபல் ஹொலிடே லங்கா டூவர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்க்காணும் கம்பனி கீழே விபரிக்கப்பட்டுள்ளவாறு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பெயர் மற்றும் இலக்கத்தின் கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது என இத்தால் அறிவித்தல் கொடுக்கப்படுகின்றது.-
கம்பனி பதிவு இல. : பீவீ 131863 <p>பதிவு முசுவரி : இல. 248/1, செப்டன் சுமுது ராஜபக்ஷ மாவத்தை, ஹில் ஸ்ரீட், தெஹிவளை</p>	கம்பனியின் பெயர் : அக்ரிடெகா இன்டர்நெஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018,மே 03</p> கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 00200120 <p>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசம்: இல. 10/1, அமரசேசர மாவத்தை, கொழும்பு 5.</p>
5- 597	எக்சௌன்டிங் அன்ட் அலைட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>

பொது அறிவித்தல்	அறிவித்தல்
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், குறிப்பிடப்பட்ட பிறைவேட் லிமிட்டட் பொறுப்பு கம்பனி 2018 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 5 ஆந் திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது-	67A, டேவிட்சன் வீதி, கொழும்பு 04.
கம்பனியின் பெயர் : தசை இன்டர்நெஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீவீ 131509</p> பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசம்: இல. 32/15, நிதஹன் மாவத்தை, சம்பொல கம்பனிச் செயலாளர்.	5- 733
5- 617	அறிவித்தல்
பொது அறிவித்தல்	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், குறிப்பிடப்பட்ட பிறைவேட் லிமிட்டட் பொறுப்புக் கம்பனி 2018 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 6 ஆந் திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது.-	கம்பனியின் பெயர் : வொன்டர்லேன்ட் செஸ்ட் ஹவுஸ் இன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி: இல. 94, லக்ஸ்மன் மாவத்தை, சுடற்கரை வீதி, நீர்சொழும்பு.</p>
கம்பனியின் பெயர் : ஒன்லைஸ் பிஸ்னஸ் எட்வைசர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 131547</p> பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசம்: இல. 32/2, கொப்பெலெல, சம்பொல	கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.07.25 <p>கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 124180</p>
கம்பனிச் செயலாளர்.	கம்பனியின் பெயர் : பெட்சி மெனேஜ்மன்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி : இல. 640, மாத்தறை வீதி, பெலன, வெலிசம</p> கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018.01.30 <p>கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 129380</p>
5- 618	கம்பனியின் பெயர் : சிச்சன் பிரெஷ் டெலிவரி லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி : இல. 25/1, விஜய வீதி, கொலன்னாவ</p>

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.08.31

கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 125208

| கம்பனியின் பெயர் : நோமட் ஹொட்டேல் மெனேஜ்மன்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் |
| பதிவு முசுவரி: இல. 640, மாத்தறை வீதி, பெலன, வெலிசம கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.12.21 கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 128273 |
| கம்பனியின் பெயர் : கிலென்வின் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி : இல. 126 3/3, வைஎம்1ஏ பில்டிங், கொழும்பு 01 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.03.01 கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 120483 |
| கம்பனிச் செயலாளர்கள். |
| 5- 744 |
| **அறிவித்தல்** |
| **றிச்சர்ட் றொபர்ட்டஸ் லங்கா (பிறைவட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் பதிவு இல. பீவீ 18107** |
| 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 346(1)ஆம் பிரிவின் கீழான சலைப்பாளர் நியமனம் பற்றிய அறிவித்தல்.- |
| கம்பனியின் பெயர் : றிச்சர்ட் றொபர்ட்டஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலச முசுவரி : இல. 02, காசல் லேன், கொழும்பு 4. நீதிமன்றம் : வர்த்தச உயர் நீதிமன்றம், மேல் மாகாணம், கொழும்பு (குடியியல்) வழக்கு இல.: HC (Civil) 62 / 2017/ CO கம்பனி சலைப்பாளர் பெயர்: P.E.A. Jayewickreme முசுவரி : ` C/o SJMS Associates Restructure & Corporate Recovery, No.11, Castle Lane, Colombo 04. |
| நியமனத் திசுதி : 2018.03.07. |
| 5- 754/1 |
| **அறிவித்தல்** |
| **றிச்சர்ட் றொபர்ட்டஸ் லங்கா (பிறைவட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் பதிவு இல. பீவீ 18107** |
| 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் XII இன் கீழான கம்பனி சலைப்பு அறிவித்தல்.- கம்பனியின் பெயர் : றிச்சர்ட் றொபர்ட்டஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலச முசுவரி : இல.02, காசல் லேன், கொழும்பு 04. நீதிமன்றம் : வர்த்தச உயர் நீதிமன்றம் மேல் மாகாணம், கொழும்பு (குடியியல்) வழக்கு இல.: HC (Civil) 62/ 2017/ CO நீதிமன்ற கட்டளைத் திசுதி : 2018.03.07 கோரிக்கை தாக்கல் செய்த திசுதி : 2017.12.06 கம்பனி சலைப்பாளர் பெயர்: P.E.A. Jayewickreme முசுவரி : ` C/o SJMS Associates Restructure & Corporate Recovery, No.11, Castle Lane, Colombo 04. |
| 5- 754/2 |
| **அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்** |
| (தே-அ-அ.இலக்கம் 460570239V உரிமையாளர்) மற்றும் கடவுச்சீட்டு இலக்கம் N 1071832 உரித்துடைய இலக்கம் 418/2, டெம்பல் வீதி, தலவத்துசொட, துவான் புத்ர பொஹொரான் ஆகிய நான், கொழும்பு , பிரசித்த நொத்தாரிச டபிள்யூ. ஏ-ஆர். டெ. குமாரி அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 09 ஐக் கொண்ட 2016.06.23 ஆம் திசுதியிடப்பட்ட (தே-அ-அ.இலக்கம் 563573163V உரிமையாளர்) மற்றும் கடவுச் சீட்டு இலக்கம் N 4659915 உரித்துடைய அங்கொடை, கொட்டி.காவத்த, இல. 195, சமசி மாவத்தை லெனாட் பிரான்சிஸ் கிரேரோ என்பவருக்கு என்னால் வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவம் உடனடியாக அமுலுக்கு வரும் விதத்தில் இல்லாதொழிக்கப்பட்டு இரத்துச் செய்து வெற்று வெறிதாக்கப்பட்டு செயலற்றதாக்கப்பட்டுள்ளதென இலங்கை அரசாங்கத்திற்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன் என்பதுடன் கூறப்பட்ட லெனாட் பிரான்சிஸ் கிரேரோ என்பவரினால் இதன் பின்னர் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு கொடுக்கல் வாங்கல்களுக்கும் நான் பொறுப்பாளியாக மாட்டேன் எனவும் அறியத்தருகின்றேன். |
| துவான் புத்ர பொஹொரான். |
| 2018.05.02. |
| 5- 599 |
| **அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்** |
| இத்தால் சசலருக்கும் அறியத்தருவதாவது, இல. 2, கனல் ஒழுங்கை, கொழும்பு 6 ஐச் சேர்ந்த கணபதிப்பிள்ளை சுதேவ்குமார் ஆகியநான், கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிச எஸ். கங்காதரனால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டதும் இல. 13795 ஐக் கொண்டதும் 2016, ஒற்றோபர் 05 ஆந் திசுதியிடப்பட்டதும், இல. 2, கனல் ஒழுங்கை, கொழும்பு 6 ஐச் சேர்ந்த கணபதிப்பிள்ளை சகீஸ்குமார் என்பவருக்கு வழங்கிய அற்றோணித்தத்துவத்தை இத்தால் இரத்துச் செய்கின்றேன். |

